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AyniomeTtpisi, BABYEHHS MeKi YyTHOCTI.

Mera — m003HAOMHUTH CTYJCHTIB 3 e€JIeMEHTaMu O10(I3UKH CIyXY,
OCHOBHMMH XapaKTEpPUCTUKAMHU 3BYKY, METOJAaMHU BHU3HAYEHHS TOCTPOTH CIyXY,
3akoHOM Bebepa-dexHepa.
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3aBaaHHA ISl CAMOCTITHOI PpOOOTH il Yac MiATOTOBKH /10 3aHATTS

1. BuBuutH maTepiaiau peKOMEHI0BaHOI JIITepaTypH 3 JaHOT TEMHU.
2. Po3i0patu npukiaau BAKOHAHHS 3aB/JaHb.

3. BianoBicTy Ha KOHTPOJIbHI MUTAHHS Ta TECTOBI 3aBJAaHHS.

4. Bupimurty 3a1a4i AJi1 CaMOCTIHHOTO PO3B'sI3aHHS.

TeopeTuuyHi NUTAHHA 10 3AHATTH

1. ®i3uyH1 (00" €KTHUBHI) XapaKTEPUCTUKHU 3BYKY: aMIUTITY/a, MEpPioj], 4acToTa,
IIBUJIKICTh TOIIMPEHHS, JIOBXKMHA XBWII, TIOTIK €HEprii, 1HTCHCHUBHICTD,
aKyCTUYHHI CTIEKTp (03HaueHHs, (hOpMyJsia, OJUHUIIl BUMIPIOBAHHS).

2. Oco0MBOCTI MOMIMPEHHS 3BYKY Y Ta30MOII0HOMY, PIIKOMY Ta TBEPIOMY
cepenoBuIax (MIBUIKICTh MOUTUPEHHS Ta KOSPIIIEHT MOTIMHAHHS).

3. CnyxoBi (Cy0 €KTHBHI) XapaKTepUCTUKH 3BYKY: BUCOTA, TEMOp, T'YUHICTb.
Ix 3B’ 430K 3 (Di3UUHMMU XAPAKTEPUCTHUKAMHU 3BYKY.

4. Tlopir yyTHOCTI, IOPIr OOJBLOBOTO BIAYYTTSA, 00JACTH YYTHOCTI, 00JACTh
MOBH.

5. PiBenb iHTeHcHBHOCTI. 3akoH BebOepa-®exnepa. CHiBBIIHOILIEHHS MIX
PIBHSIMHU 1HTEHCUBHOCTI Ta piBHSMU I'y4HOCTI. KpuB1 piBHOT I'y4HOCTI.

Hpmc.nazm BUKOHAHHA 3aBJaHb

3agaya 1. Uu nouye moavHa 3BYK, KOO | MOBHE KOJIMBAaHHS YAaCTHHKHU
cepeoBHIIA POOJIATH 3a:
a) 0,16 c; 6) 0,0004 c; ) 0,00002 c?



Po3B’si3aHHA:
JlaHo:
T, =0,16¢c
T, =0,0004 c
T; =0,00002 c

Vl_? Vz_? Vg_?

Jiis Toro, mo0 BU3HAYUTU YM MOYYE JIOAMHA JaHUH 3BYK, TpeOa BU3HAYUTH
4acTOTy LOTO 3BYKY. SKkio yactota Oyae B pamkax Big 20 I'y go 20000 I'u, To
JIOAVHA [TOYYE 3BYK.

YacroTa moB’s3aHa 3 MePioJIOM CITIBBITHOIIECHHSM:

1
VET

[ligcTaBisioun JaHl MO4YeproBo B (GOpMyily, OTPUMAEMO BIAINOBIJIHI MEPIOAY
YaCTOTH 3BYKY, 3a SIKUMH BU3HAYUMO 4Ye€ JIFOJIMHA 3BYK UM Hi:

1
v, =——=6,25TTn

0.16
- —2500T
V2 = 0.0004 a
1
- —50000T
V3 = 0,00002 a

Bionosios: O1xe, nuiie Apyruil 3ByK JtoauHa nouye. [lepmmii BiTHOCUTHCS
110 1HPPa3BYKY, a TPETIN — 10 YIAbTPa3BYKY.

3agaya 2. Yactora 3BYKOBOi XBWJI, LI0 MOIIMPIOETHCS B TMOBITPI 31
mBuakicTio 330 m/c, cranoButh 150 I'. BusHauunTu mepiom Ta AOBKUHY

3BYKOBOI XBHJII.

Po3B’ s13aHuA:

HaHo:
v =150Tn
v =330M/c
A=2T=? |
YacToTa noB’s13aHa 3 Mepi0J0M CITiBBITHOIICHHSIM
1
V==
T

3BiJICH 3HAXOIUMO TIEPI0T
T== T=—=0,0067c

v 50
JloBK1Ha XBUJII BUPAKAETHCS (DOPMYJIIOIO Yepe3 MIBUAKICTh Ta YACTOTY XBHIIL

B JIAHOMY CEPEIOBHIII:



Y 150

Bionosiow: 0,0067 c; 2,2 M.

3amaua 3. 3Byk inrencusHicTio 1 BT/M? 3a 2 ¢ yepe3 muomy 1,6 M? nepenas

TUTy IEBHY €HEpTiio. 3HANTH, Ky caMe SHepTiio MepeHeca I XBHUIsA?

Po3B’s13aHHA:

JaHo:

[ = 1 Br/Mm?
At =2 ¢

S =1,6m?

AE-?

IHTEeHCHBHICTD 3BYKY 3a BHU3HAYCHHAM IIC BiI[HOHICHHSI IIOTOKY eHepri'l' a0

IUIOIII, Ha SIKY JI1€ 3ByKOBA XBUJIS:

/- ®
>
[TinctaBumo B nany popmyny @ = m 1 orpumaemo AE:
1=22 _ AE=1ISAt
sat

[licTaBuBIIM 3HAYEHHS OTPUMAEMO:
AE =1'1,6'2 = 3,2 Ik

Bionoegiow: 3,2 JIxk.

3agaua 4. SIk 3MIHUTBCS IHTEHCUBHICTb MEXaHIYHOI XBWJII, SKIIIO:
a) aMIUTITYly KOJMBaHb 3MEHIIATh Yy 3 pasu;

0) 4yacTOTy KOJIMBaHb 301Ib1IaTh Y 4 pa3u;

B) IIBUJIKICTh MEXAHIYHOI XBHWJI1 301b11ATH Y 5 pa3iB?

Po3B’s13aHHSA:

Jlns Toro, mo6 maTM BIANOBiAR HA IMOCTaBJICHI MUTAaHHS, IMOTPIOHO 3HANTH

3B’ 30K IHTEHCUBHOCTI XBWJII 3 33JJaHUMHU BEJIMUNHAMU:

pA*w§
2
[TincTaBUBIIM Wy = 2TV OTPUMAEMO:
pA%4m2y?
I = — v

Temep Mu MOKEMO JIaTH BIATIOBIb HA ITOCTABJICH] ITUTAHHS .
1) Skmo aMmIoIiTyay KOJMBaHb 3MEHIIMTH B 3 pasd,
IHTEHCHBHICTh 3MEHIINTLCS B 9 pasiB [~A?

TO



2) SIKkmo 9acToTy KOJMBaHb 30UIBIIMTH B 4  pash, TO
{HTEHCUBHICTB 361IbIINTECA B 16 pasis [~v?

3) SIKIIO MBHAKICTH MEXaHIYHOI XBHJII 30UIBIINTH B 5 pasiB, TO Ti
IHTEHCHBHITH TEX 301UIBIIUTHCS B 5 paziB [~v

3amaua 5. [Ticns TpoXOomKEeHHS 3BYKY 4UYepe3 IeperopojkKy Horo
iHTeHcuBHICTh 3MeHmmiuack B 1000 pasiB. Ha ckinbku 3MeEHIIMIACh HOTO

I'YYHICTb, SIKIIIO YacToTa 3ByKy 1 KI'1(?

Po3B’s13aHHA:

JlaHO: Si

v =1kl 1000 I',
r 1

I, 1000

E-?

CkopucraeMoch 3akoHOM Bebepa-Dexnepa
I
E=klg—
g I,
st vactotu 1000 'y koedimient k = 1. [limcraBumo 3HEUEHHS:
1
E=1lg——=1g1072 =-3b
51000  °
Bionogiow: ryunicTh 3MeHIUIach Ha 3 besn.
3agaya 6. lllym Ha Bynuii BiamoBigae piBHAM rydHOCTi 3BYKYy 70 ¢oH,

kpuky 80 poH. Sxuit Oyae piBeHb T'YYHOCTI 3BYKY, OTPUMAHOTO B PE3yJbTaTi
CKJIaJaHHs KPUKY 1 1ryMy Byauui? BeaxaTtu yactoty piBHOw0 1 KI'i,

Po3B’s13aHuA:

JaHo: Si

v =1kl 1000 I'g
E, =70 ¢oH

E, = 80 don

3HailIeMO 1HTEHCUBHOCTI 3BYKY, $KI BIANOBIAAIOTH 33JaHUM PIBHIM
I'YYHOCTI1, BAKOPHCTOBYIOUH 3aKk0H Bebepa-Dexnepa:

Ey = 10 k lgli , st wactotr 1000 I'p koedirient k=1;
0
10=10" Bt/M° — iHTEHCHBHICTB 3BYKY JUTS [IOPOTY UyTHOCTI ByXa,
70 =10lg2  — 1,=1071,=10"10"°=10" Br/v’
0



80 =10lg2 — 1L=10°1=10%10"=10"" Br/v’
0

L+1, 1.1-107*

=10lg————=101g1.1'108 = 804 ®
I Olg 10-12 Olg 0 80 OH

E, = 101g

Bionogiow: piBers ryurocti Ha Byt 80,4 GoH.

3amaya 7. J[Bl MallMHU PyXarOThCS HA3yCTPIU OJHA OJHIM 31 MIBUIKOCTIMHU
20M/c 1 10 m/c. Ilepma mammHa mnojae curHain 3 yactotoro 800 I'm. Sxoi
YaCTOTH CUTHAJI IMOYY€ BOMIM APYroi MAaIIMHM: a) 0 3YyCTpidi; 0) micis 3ycTpidi
MaIiuH?

Po3B’ si3aHHs:
Jano:
vl =20M/c
v2=10mM/c
v=330M/c
v =800I

vi—7?

3rinHo 3 edektom [omepa 10 3ycTpidi aBTOMOOUTIB YaCTOTa 3MIHIOETHCS

_ v+ v2
Vi = v—vlv
_ 3830+ 100 g7t
V17330-20°" © 5
[Ticnst 3ycTpiui
_ v — V2
ViToro’
_ 3301000 _73ar
V173304+20° " © a

Bionosiov: 877 ', 732 ',

3amava 8. Cuia, o Jic Ha GapabaHHy IIEPETHHKY JIFOIMHY ILIOMEK 66 MM?
npu gactoTi 1000 I'u, pisna 4,95 HH. flxa iHTEHCHBHICTBH 3BYKY, IO 3yMAaBJIIO€
nany cwry? [IBuakicTs 3ByKy B TKaHuHI opraHizMy 1540 M/c, TycTHHA TKaHWUHU
1r/cm3,

Po3B’s13aHHSA:

JlaHo: Si

S=66MM? | 66-107° M?
F=495uH | 495-10"°H
v =1000 I'y,




M
v =1540—
C

103 xr/m3
P=1r/cMm3

Cuna, o aie Ha O0apabaHHY MEPETUHKY JIFOJAUHH MPOIOPIIiiHA 10 3BYKOBOTO
TUCKY:

F=S-p (1)
3BYKOBHIA TUCK OB’ sI3aHUH 3 IHTEHCUBHICTIO CITIBBITHOILICHHSIM:
2 _
pT = 2p vl ) (2)

Jie p — TYCTUHA CEPE/IOBUIIA, B IKOMY MOLIUPIOETHCS XBUIIS.
Bupaszumo 3BykoBuii TUCK 13 (2) 1 miacTaBUMO #oro 10 Bupasy (1):
p=pvI)"*
F=2pvI)"?S (3)
I3 Bupasy (3) BU3HAYMMO IHTEHCUBHICTh 3BYKY:
F2
I e
2pvS?
[TigcTaBUMO YHCIOBI 3HAYEHHS:

_ (4,95:107°)2
~ 2:103:1540°(66°1076)2

=1,8'10712 Br/m?

Bionogiov: inTencuBHicTh 38yKy 1,8'10712 Br/M?
3aBaaHHA 119 000B’SI3KOBOI'0 PO3B’SI3aHHSA:

3amaua 1. Ha sxiii gacrori 3Byk inTeHcuBHicTioO 107° BT/M% Mac piBens
ryarocti 30 ¢poH?

3anaua 2. PiBHi iHTeHCHMBHOCTI 3BYKY 3 yactoramu 100 'y 1 3000 'y, piBHi
50 nBb. BuzHaunTu piBHI TYYHOCTI ITUX 3BYKIB.

3agauya 3. PiBeHb IHTEHCHUBHOCTI CEpIIEBUX TOHIB, SIKHA OTPUMYIOTh 32
JOTIOMOT010  cTeTockoma, piBHui 10 gb. Yomy nopiBHIOE IHTEHCHBHICTH TOHIB
cepus?

3apauva 4. JljonMHa 3 HOPMAJIBHUM CJIYXOM 3/IaTHA BiIYYyBaTH PIZHUIIO B
T'YYHOCTI 3BYKiB B 1 pOH. B cKinbKku pa3iB 3MiHIOETbCSA TIPU IIbOMY iIHTEHCHUBHICTh
3BYKy yacToToro 1 kI'i?

KoHTpoJsbHI NUTAHHS:

1. BxaxiTh 00 €KTHBHI Ta Cy0 €KTHUBHI XapaKTEPUCTHUKU 3BYKY Ta
BIJIMOBIAHICTh MK HUMU. BKaX1Th OJJMHUIII IX BUMIPIB.

2. B yomy momsrae cyrs ncuxodizuuHoro 3akoHy Bebepa-
dexHepa?

3. [ITo Ha3uBaethes ayaiometpieto? Ilo Take aygiorpama?

4, 3 SIKWX OCHOBHUX YaCTHUH CKJIAIa€ThCS ayaioMeTp?



